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„A kapuvári városközpont megújítása a természeti és történelmi értékek megőrzésével” 

című pályázati projekt megvalósításával kapcsolatos döntések - 2. 
 

„A kapuvári városközpont megújítása a természeti és történelmi értékek megőrzésével” című 
pályázati projekt megvalósításában az Önkormányzatot érintő projektelemeket tervezetten a 
közbeszerzési kiírásokat a kész kiviteli tervek birtokában május hónapban szükséges 
megkezdeni annak érdekében, hogy a tervezett befejezési határidő tartani tudjuk. 

A közbeszerzési eljárások megkezdéséhez szükséges, hogy a jelenlegi jogszabályoknak 
megfelelő minőségbiztosítási tanúsítványok meglegyenek. 

Miután az építési beruházás tervezetten 300 millió Ft-ot meghaladó értékű közbeszerzési 
eljárás, így 4/2011. (I.28.) Korm. rendelet 40-45. §-t kell alkalmazni. E rendelet szerint a 
műszaki-tartalom közreműködő szervezettel történő egyeztetését követően a közbeszerzési 
eljárás megindítását megelőzően legalább 20 nappal a közbeszerzési dokumentumokat 
közbeszerzési-jogi minőség-ellenőrzés céljából az NFÜ részére megküldi.  
 

Tapasztalatok szerint ez az eljárás közel 40 nappal hosszabbítja meg az egyébként is 
hosszadalmas közösségi eljárást, így a műszaki-szakmai tartalom egyeztetését a közreműködő 
szervezettel mihamarabb javasolt megkezdeni. A műszaki tartalom megfelelőségéről 
tanúsítványt kap az önkormányzat, mely után megindíthatja a közbeszerzési-jogi minőség-
ellenőrzését. Annak megfelelősége után indítható meg a Kbt. tv. szerinti közbeszerzési eljárás. 
A közbeszerzési eljárás időbeni elkezdése miatt kérjük a jóváhagyást a tanúsítvány 
megszerzéséhez. 

 
 
HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kapuvár Város Önkormányzata  A kapuvári városközpont megújítása a természeti és 
történelmi értékek megőrzésével” című pályázati projekt megvalósításával kapcsolatos építési 
beruházáshoz kapcsolódó közbeszerzési eljárást megelőző jogszabályi kötelezettségből adódó 
minőség-ellenőrzési eljárásait megindítja. 
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